

5·12, 向白衣天使致敬

莱西市各大医院举办活动和表彰大会, 为白衣天使送祝福

□文/图 半岛全媒体见习记者 李云天

护士是一份神圣的职业,在5·12国际护士节到来之际,为弘扬南丁格尔救死扶伤的人道主义精神和为护理事业无私奉献的高尚品质,莱西市各大医院举办各种活动和表彰大会。对辛勤工作、扎根岗位的白衣天使们送上节日的祝福。

莱西市中医医院: 举行“活力青春、魅力天使”趣味运动会

为庆祝第106个国际护士节,5月12日下午,莱西市中医医院举行了“活力青春、魅力天使”趣味运动会,百余名“白衣天使”参加了拔河、集体跳绳、双人背球、花样跳绳、企鹅漫步、托球跑、三人四足、抛绣球、转呼啦圈等多项活动的比赛。

比赛结束之后,莱西市中医医院副院长徐玲表示:“以后我们医院将定期组织类似的活动,从而增加医院医务人员的凝聚力、向心力,使大家用饱满的热情投入到工作中,更好地为患者服务。”

康馨护理中心: 举办技术比武大赛

这次比赛共设四个项目,项目有翻身扣背、轮椅转运、吸氧和心电监护。在比赛过程中护士们表现出娴熟的专业技能,认真对待比赛,就算是面对的是人体模型也没有丝毫怠慢,细心护理,轻声细语和“病人”交流。



康馨护理中心获奖的护士。

康馨护理院的李院长在比赛结束后说道,“我们这里的护士的工作还是比较特殊的。她们需要长时间来照顾一个老人,不光要照顾身体,还要关心老人的心情,力求让每一个在这里的老人都能安享晚年。大家都尽心尽力在做,从来不会抱怨累不会抱怨委屈,她们都已经习惯了。”

莱西市人民医院: 护士节大表彰

此次莱西市人民医院的表彰大会上对参加青岛市说课比赛获奖、青岛市技

能大赛获奖者及临床30年护龄的老护士、科室优秀带教老师等个人及团队给予表彰。“希望受表彰同志珍惜荣誉,戒骄戒躁,再接再厉,为构建和谐医患关系,共创一流业绩做出贡献。”姜连文副院长说道。

在表彰大会上,吕勇院长对护理工作提出四个方面要求,“提高认识,牢记宗旨;注重质量,协调发展;稳健队伍,提高素质;转变作风,改善服务。以弘扬南丁格尔精神,全面推动护理工作的发展为目标,找准差距,重视问题,改进工作

方法,增强做好工作责任感、紧迫感和使命感,为提高人民群众的健康水平做出更大贡献。”

莱西市市立医院举行表彰大会

莱西市市立医院拥有大量的护理人员,在这过去的一年时间内不断有优秀的护理人员为医院争得各种荣誉。

莱西市市立医院护理部主任于雪艳在大会上说道,“工作中我们始终牢记南丁格尔誓言,不断弘扬光大她对患者视同‘老人的儿女,同志的手足,孩子的妈妈’的献身精神,本着‘以病人为中心’的服务宗旨,尽到了白衣天使对病人的爱心、耐心、细心和责任心。在平凡的护理岗位上,我们也越来越能够感觉到护理工作的重要性和多元性,我们将始终以严谨的工作态度、精湛的护理技术,恪尽职守、团结一致,履行‘一切为了病人,为了病人一切,为了一切病人’的职责。”

白衣天使将爱进行到底

“燃烧自己,照亮别人”,时至今日南丁格尔的人道主义精神仍然体现在每一位护士的身上。他们日以继夜地坚守在自己的岗位上,守护着每一位病人。他们付出的汗水远比我们想象的要多很多。在这神圣的节日里还是要给我们所有的护士送上节日的祝福,希望他们在以后的日子里坚守着南丁格尔的誓言,无私无畏,将爱进行到底。

【区域新闻联播】

70余翰林子墨颂家乡, 争夺万元大奖

2017中国·灵山玫瑰节书画、文学大赛将于5月23日截稿,6月1日揭晓成绩

□半岛全媒体记者 王静

2017中国·灵山玫瑰节书画、文学创作大赛自开始征集作品以来,受到社会各界的广泛关注,截至5月17日,已有70余人投稿,其中还包括安徽、重庆等省外的参与者。作品投稿截至5月23日,5月24日将通过网络投票评选优秀作品,给您一个自我推荐和点赞的机会,万元奖金等您来拿。

据悉,此次大赛以“灵山”为主题,参赛人员可围绕灵山镇的自然风光、风土人情及文化底蕴等进行创作,每人最多投稿1篇,各项作品题材尺寸均不限。

苍劲有力的书法、惟妙惟肖的绘画、格律工整的诗词……投稿开始后,陆续有作品邮寄或递到记者手中,根据统计,截至5月17日下午5点,已有70余人参与到该项活动,其中既有十六七岁的学生,也有80余岁的老人,既有青岛本地市民,也有来自安徽、重庆等省外的参与者。

记者了解到,参赛者中有不少来自即墨市书法家协会、即墨市作家协会和即墨市老年大学。“我是即墨市书法家协会的会员,今天专门从鳌山卫来送作品,让大家共同鉴赏一下我的作品。”今年70余岁的参与者告诉记者。

秉承公平、公正、公开的原则,5月24日将在半岛都市报客户端发起网络投票,根据网络投票数量诞生最终奖项得主,投票截止时间5月31日。6月1日将在报纸、网络客户端、微信公众号中同步发布获奖名单。有关评选的具体情况以及最新进展,您可以关注半岛都市报即墨城新闻微信公众号“mochengxinwen”来了解。

■如何参与?

即日起开始接受报名,报名需填报真实姓名、性别、年龄、地址和联系电话。1、电话报名:可拨打电话85057386与我们联系;2、邮箱报名:可编辑邮件发送至grape177@163.com;3、微信报名:可关注微信公众号“mochengxinwen”,留言报名。

■投稿方式及时间

即日起开始征集作品,作品投稿时间截至5月23日下午5点。全部作品所有权归半岛都市报所有。

书法美术作品参赛需交实物,书画作品背面需注明真实姓名、性别、年龄、地址和电话。投稿地址:半岛都市报即墨记者站(即墨市文化路与嵩山一路交会处园林环卫管理处南楼306室)文学作品参赛需提交电子版,发送电子邮件至grape177@163.com,注明真实姓名、性别、年龄、地址和电话。

■奖项如何设置?

书法类:一等奖1名,奖金1000元;二等奖2名,奖金500元;三等奖3名,奖金300元;优秀奖10名,玫瑰小镇风景区价值99元门票一张。

绘画类:一等奖1名,奖金1000元;二等奖2名,奖金500元;三等奖3名,奖金300元;优秀奖10名,玫瑰小镇风景区价值99元门票一张。

文学类:一等奖1名,奖金1000元;二等奖2名,奖金500元;三等奖3名,奖金300元;优秀奖10名,玫瑰小镇风景区价值99元门票一张。

城阳“区长杯”小学组篮球赛落幕 铁骑山小学三连冠

□半岛全媒体记者 孟秀丽 通讯员 王红梅 报道

本报讯 日前,城阳区2017年“区长杯”小学组篮球比赛落下帷幕,惜福镇街道铁骑山小学男子篮球队一路过关斩将,再次夺得“区长杯”冠军,成就“三连冠”!女子篮球队也创下历史最好成绩,斩获季军!

男篮决赛在铁骑山小学和赵红路小学之间进行,最终,铁骑山小学篮球队凭借良好的团队配合和战术运用,以47:28的大比分优势拿下冠军!“区长杯”篮球赛是城阳区中小学生学习最高规格的篮球赛事,本届比赛铁骑

山小学男子篮球队七战全胜,成功卫冕,并且创造了该项赛事的“三连冠”。

作为青岛市青少年篮球后备人才布局学校,近年来,该校男女篮球队在全市多项篮球赛事中亮相,相继夺得青岛市“谁是球王”系列争霸赛亚军,青岛市“体彩杯”中小篮球联赛冠军、亚军,并多次参加全国、全市各项体育赛事展演。据悉,铁骑山小学致力于篮球特色的打造,学生人手一个篮球,以球育德,以球益智,以球强志,以球兴校,营造了良好的篮球文化的氛围,成了该校“阳光体育运动”一道亮丽的风景线。

惜水、爱水、节水要从个人做起

莱西市水利局举办城市节水宣传活动

□半岛全媒体见习记者 李云天 报道

本报讯 水是生命之源,不管是工业、农业还是我们的衣食住行都离不开水。提倡节约用水已经不是一两天的事情。从1992年起,我国就将每年5月15日所在的一周作为全国城市节约用水宣传周,通过宣传来增强市民自觉节水的意识和责任感。

5月16日,莱西市水利局节水办公室的工作人员在威海路与烟台路交叉口东南角的路南边进行宣传。据相关工作人员介绍,此次节水宣传周不仅要在广场上对市民进行宣传,还要走进校

园,最主要的是针对用水大户的企业进行宣传。在广场宣传时,许多市民主动上前询问了解,更是从宣传手册上了解一些节水的妙招。“其实我们在生活中还是非常注意节水的,像是洗完脸后的水可以洗脚,洗完衣服的水用来冲厕所等。我们做不了大事,但是这些点滴小事我们都能做到。”

很多水资源都是从我们手中不经意间流走了,一个人一天浪费的或许不多,但是长年累月下来大家都在浪费的话,那是一个不能容忍的数字。所以,惜水、爱水、节水要从个人做起。